



## OBEC UHŘICE

Okres Hodonín, PSČ 696 34

E-mail: [starosta@obec-uhrice.cz](mailto:starosta@obec-uhrice.cz) [www.obec-uhrice.cz](http://www.obec-uhrice.cz)

Obec Uhřice

Uhřice 177

696 34



696 34

V Uhřicích dne 23.12.2021

### Věc: Odpověď na žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb.

Vážený pane 

reaguji na Vaši žádost o poskytnutí informací, kterou jsem obdržel dne 5. prosince 2021. V žádosti jste se zeptal, jak je to s parkovacími místy na obecním parkovišti na p.č. 2402/6 a p.č. 2646/13 v k. ú. Uhřice u Kyjova.

V předmětné žádosti jste položil následující otázky:

- 1. Jestli tyto parkovací místa je možné využít na parkování kýmkoliv, nebo se jedná o vyhrazené parkoviště pro vymezenou skupinu spoluobčanů? (Někteří spoluobčané se k těmto parkovacím místům chovají a nárokují si je čím dál víc... A zabírají parkovací místo i s firemními auty nejen se soukromými auty.)*
- 2. V tom případě bych se chtěl zároveň zeptat, pokud se jedná o vyhrazené parkoviště, jakým způsobem je zpoplatněno jedno parkovací stání, pokud se staráte o chod obce jako řádní hospodáři?*
- 3. Chtěl bych vědět ještě, z jakého důvodu se přesouvalo světlo veřejného osvětlení u tohoto parkoviště zhruba před dvěma lety a kdo tento přesun financoval a kolik tento přesun stál?*

Vaše žádost byla vyhodnocena jako úplná. K předmětným otázkám uvádím následující:

Ad1) Tato parkovací stání je možné využít kýmkoliv. Nejedná se o vyhrazené parkoviště, ani parkoviště pro vymezenou skupinu spoluobčanů. Toto užívání plyne ze zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích ve znění pozdějších předpisů. Tato místa si nelze nárokovat, slouží všem.

Ad2) Nejedná se o vyhrazené parkoviště, parkoviště může využít kdokoliv. V současné době nejsou zpoplatněna parkovací stání. Obec Uhřice postupuje v souladu s péčí řádného hospodáře. Dle § 38 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích ve znění pozdějších předpisů je tento krok odůvodněn zájmem občanů. Bylo by těžké do budoucna najít klíč k tomu, která parkovací stání mají být zpoplatněna a která nikoliv.

Ad 3) Důvodem přesunutí byl požadavek na souměrné rozmístění svítidel, tak aby byly osvětleny všechny plochy. Za posunutí pozice stožáru veřejného osvětlení bylo zapláceno celkem 12.976,50 Kč.

S pozdravem



**OBEC UHŘETĚVES**  
PSČ: 696 34 ☉  
Tel.: 518 631 630  
IČO: 285421

Petr Tihelka  
Starosta

A handwritten signature in blue ink, likely belonging to Petr Tihelka, the mayor.